

«НАШЕ ДЕЛО» - НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ НА ДОРОГАХ»



26 октября 2016 г. волонтерский отряд Каменского многопрофильного образовательного центра «Наше дело» совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МО МВД России «Каменский» Ириной Владимировной Клейменовой посетили 1 класс МБОУ «Гимназии № 5 им. Е.Е. Парфенова» с интерактивным театрализованным представлением «Незнайка в стране дорожных знаков».

Мероприятие получило большой эмоциональный отклик среди учащихся, так как они были не только зрителями, но активными участниками представления. Настоящим сюрпризом для ребят стало появление в их классе «Незнайки». Герой известного всем мультфильма пришел пожаловаться первоклассникам на свои проблемы, которые «устроили» ему по дороге в школу светофор и зебра. Ребята с помощью лидеров волонтерского отряда «Наше дело» Потаниной Юлии и Прутовой Дианы, которая выступила в роли инспектора ГИБДД, объяснили Незнайке, что светофор и зебра, не «устраивают» проблемы для пешеходов, а наоборот помогают избежать многих бед. Дети, в игровой форме, еще раз вспомнили дорожные знаки и разобрали проблемные ситуации, которые могут возникнуть с ними на проезжей части нашего города, а в конце мероприятия поучаствовали в увлекательном мастер-классе по изготовлению закладки-игры «Веселый светофор». На прощание, Незнайка и ребята пообещали

инспектору, что теперь они всегда будут соблюдать правила дорожного движения, чтобы не попасть в ДТП.



